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«Παρόλο που αντιμετωπίσαμε
πολλά προβλήματα βρήκαμε τις
λύσεις. Είναι κρίμα μια τέτοια
ομάδα με τόσο κόσμο να βρί-
σκεται σε αυτήν τη θέση και
εύχομαι να βρει τα πόδια της.
Έχουμε πολλά παιγνίδια στη
συνέχεια. Τελείωσαν τα ευρω-
παϊκά ματς και δεν θα έχουμε
έτσι μεσοβδόμαδα υποχρεώ-
σεις. Θα έχουμε περισσότερο
χρόνο για τους τραυματίες και την προετοιμασία. Θα προ-
σπαθήσουμε να παραμείνουμε ψηλά μέχρι το τέλος». 

Τιμούρ Κετσπάγια (Ανόρθωση)

33 Αντάμοβιτς

23 Μηνά

04 Βέιγκα

27 Περγκλ

06 Παπόε

26 Άμπραχαμ

22 Κάσιο

10 Μοσελίν

14 Ράνεμ (72’)

12 Αδόρνο

40 Νουαφόρ

09 Μέντεζ

99 Τζόσουα (69’)

Γήπεδο:Αντώνης Παπαδόπουλος.Σκόρερ:Ντο-
μπρασίνοβιτς 60’. Κίτρινες: - / Παπόε, Κάσιο
Διαιτητής:Δ. Χρυσοστόμου. Θεατές:6500

ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΕΚ1-0
( 0 - 0 )

«Βρήκαμε τις λύσεις»
«Συγχαρητήρια στην Ανόρθωση
για τη νίκη της. Πιστεύω και
σήμερα η ομάδα παρά τη δύσκο-
λη κατάσταση που βρίσκεται,
έδειξε θετικά στοιχεία. Ήλθαμε
στο Παπαδόπουλος με πλήρη
επίγνωση των δυσκολιών που θα
αντιμετωπίζαμε. Προσπαθήσαμε
αλλά δεν πήραμε βαθμολογικό
κέρδος. Αυτό που έχει σημασία
για εμάς είναι οι βαθμοί και όχι
οι καλές εμφανίσεις. Εύχομαι στη συνέχεια να πάρουμε και
βαθμούς». 

Λούης Στεφανή (ΑΕΚ)

«Δείξαμε θετικά στοιχεία»

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ταν ο κόμποςφτάσει στο
χτένι, όταν ενδεκαδάτοι
παίκτες μένουν εκτός
ένεκα τροφικής δηλη-
τηρίασης (βλέπε ένθε-
το) και δεν μπορείς να

παρουσιάσεις την καλύτερη ενδεκά-
δα, όταν τα κάστανα στη φωτιά ζεμα-
τάνε, κάποιος πρέπει να έχει την ψυ-
χραιμία να λύσει το «σταυρόλεξο» της
νίκης και αυτός στην περίπτωση της
Ανόρθωσης ψες κόντρα στην ΑΕΚ δεν
ήταν άλλος από τον Σίνισα Ντομπρασί-
νοβιτς. Ο χρόνος για την ομάδα του κυ-
λούσε, το 0-0 παρέμενε και ο εφιάλτης
του να έχει ξανά βαθμολογικές απώ-
λειες, άρχισαν να ξεπροβάλλουν στον
ορίζοντα. Το χρονόμετρο σημάδευε το
60’, ο Νίκος Φρούσσος που πέρασε στον
αγώνα με την έναρξη της επανάληψης
έπιασε το ψαλιδάκι και ο 31χρονος Σέρ-
βος με άπιαστη κεφαλιά έβαλε και τον
Αντάμοβιτς στα δίχτυα για να επέλθει
η λύτρωση και η Ανόρθωση να επανέλ-
θει στη δεύτερη θέση στο τέλος του
πρώτου γύρου. 
Η ΑΕΚ κόντρα σε μια πολύ καλή και επι-
θετική Ανόρθωση, αμύνθηκε σωστά και
αποτελεσματικά, βρήκε τους τρόπους
και έκλεισε τους διαδρόμους τόσο από
πλάγια όσο και από τον άξονα, ενώ επι-
θετικά ήταν άκρως επικίνδυνη ανά πά-
σα στιγμή και με τους ταχύτατους επι-
θετικούς που διαθέτει, ζόρισε αρκετές
φορές τον Νάγκι και της αξίζουν χίλια
μπράβο, αποδεικνύοντας πως αν συνε-
χίσει με τον ίδιο ρυθμό τα αποτελέσμα-
τα δεν θα αρχίσουν να έλθουν προκει-
μένου να αρχίσει να αναπνέει καθαρό-
τερο αέρα.

Αν και οι δύο ομάδες μπήκαν «κουμπω-
μένες» και προσεκτικές στον αγώνα,
παίρνοντας τα μέτρα τους και «εξετά-
ζοντας» τις προθέσεις του αντιπάλου,
σιγά-σιγά οι στροφές ανέβηκαν και μέ-
χρι να φθάσουμε στο ημίωρο, το παι-
γνίδι παραζεστάθηκε! Η μία φάση δια-
δεχόταν την άλλη, δυνατές μονομαχίες,

με τους μονομάχους να προσπαθούν να
δημιουργήσουν τα ρήγματα από τον πλά-
γιο παρά τον κάθετο άξονα. Το ματς
«τσουρούφλιζε» αρκετά μέχρι το 30’,
είχε τρελό ρυθμό και η μπάλα ανεβο-
κατέβαινε. Γεγονός είναι πάντως πως,
τόσο η Ανόρθωση, όσο και η ΑΕΚ είχαν
διάθεση, είχαν κίνηση και παίχθηκε κα-
λό και με γρήγορο παιγνίδι στο πρώτο
μισό. Το χειροκρότημα των οπαδών και
των δύο ομάδων, στο τέλος του ημιχρό-
νου ήταν η αναγνώριση της προσπάθει-
ας που έκαναν οι 22 ποδοσφαιριστές
στο γήπεδο. Η «Κυρία» που έδειχνε επη-
ρεασμένη από τις απουσίες (και) της τε-
λευταίας στιγμής παρόλο που είχε την
κατοχή της μπάλας, της έλειπε η ηρεμία
προκειμένου να αξιοποιήσει τα στάδια
που πίεσε τον αντίπαλο για να μετατρέ-
ψει τις φάσεις (Χαουάρ 4’, Σόσιν 9’, Μπαρ-
τόν 13’, Λαμπάν 45’) σε γκολ. Ευκαιρίες,
που είχε και η ΑΕΚ (Νουαφόρ 10’, Αμπρα-
χαμ 21’, Αδόρνο 42’) με καλύτερη αυτή
στο 20’ όπου πρώτα ο Νουαφόρ και με-
τά ο Κάσιο αστόχησαν.
Η αλήθεια πάντως, είναι πως το δεύτε-
ρο μισό δεν ήταν το ίδιο συναρπαστικό
με το πρώτο, είχε όμως κι αυτό χρώμα και
ουσία. Είχε όμως αυτό που σου προ-
σφέρει συνήθως το ποδόσφαιρο. Το ανα-
πάντεχο και φυσικά το γκολ. Με αμφό-
τερες τις ομάδες να ρισκάρουν και να
ψάχνουν το γκολ, αντί να «ταμπουρώ-
νονται» και να ακολουθούν τακτική σκο-
πιμότητας. Πράγματι, τόσο οι «κυανό-
λευκοι», όσο και η «κιτρινοπράσινοι»
αναζήτησαν το γκολ - με μανία θα λέγα-
με - και τελικά, χαμογέλασε στους γη-
πεδούχους (60’). Δημιουργός ο Φρού-
σος, και εκτελεστής ο «Ντόμπρα» με κε-
φαλιά. Εξέλιξη, που ανάγκασε τον Λούη
Στεφανή να ανακατέψει την τράπουλα,
δύο φορές με δράστη στον Ράνεμ (74’,
89’) δεν έφτασε στο ποθούμενο, με την
Ανόρθωση που είχε δοκάρι με τον Λα-
μπάν (81’) να πανηγυρίζει το τρίποντο.
Από τους νικητές ξεχώρισαν οι Ντο-
μπρασίνοβιτς, Νικολάου και Φρούσος
και από τους ηττημένους οι Κάσιο, Νου-
αφόρ.   

Η Ανόρθωση ψες νίκησε με το γκολ του Σέρβου ΑΕΚ και προβλήματα

Ο

Η έμπνευση του Τιμούρ Κετσπάγια να πετάξει στον
αγώνα τον Φρούσο αλλά και η έμπνευση του Ελλα-
δίτη στράικερ να κάνει το ψαλιδάκι, σερβίροντας το
γκολ της νίκης. Η «Κυρία» κυνηγούσε τον έναν και
μοναδικό της στόχο για 90 λεπτά επίμονα και απο-
φασιστικά και δεν κυριεύτηκε από το άγχος και τη
νευρικότητα όταν ο χρόνος κυλούσε, οι ευκαιρίες
χάνονταν και το γκολ δεν ερχόταν. Έδειξε χαρα-
κτήρα μεγάλης ομάδας που και στα δύσκολα ξέρει
το τρόπο να παίρνει το ζητούμενο. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Ο Τιμούρ Κετσπάγια θα έχει συνάντη-
ση με άτομα του τωρινού Διοικητικού
Συμβουλίου (πιθανόν και σήμερα) για
να συζητηθούν θέματα που άπτονται
του προγραμματισμού για τη μετεγ-
γραφική περίοδο του Ιανουαρίου. Ο
Τιμούρ έχει υπόψη του κάποιες αξιό-
λογες περιπτώσεις ποδοσφαιριστών
και σύντομα  αναμένονται εξελίξεις.   

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΙΜΟΥΡ - Δ.Σ.

60’  Ο Φρούσσος έκανε το ψαλιδάκι από πλάγια δε-

ξιά και ο Ντομπρασίνοβιτς με κεφαλιά το 1-0.

ΓΚΟΛ

ΕΓΙΝΕ... ΤΗΣ ΤΡΟΦΙΚΗΣ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΗΣ

Σίνισα Ντομπρασίνοβιτς
Βρέθηκε στο σωστό
σημείο και τον σωστό
χρόνο ο Σέρβος, χαρί-
ζοντας με καρφωτή κε-
φαλιά το χρυσό τρίπο-
ντο στην ομάδα του.
Αυτό ήταν το τρίτο γκολ
του 31χρονου στο
πρωτάθλημα και χά-
ρηκε αρκετά. Ο Σίνισα
«κατάπιε» αρκετά χι-
λιόμετρα (και) ψες και
βοήθησε με την πα-
ρουσία του στον ανα-
σταλτικό αλλά και τον
επιθετικό τομέα τα μέ-
γιστα την ομάδα του. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Δεν έφταναν στον Τιμούρ Κετσπάγια οι απουσίες των Δέλλα, Σάβιο και Μπεκιάι,
η τροφική δηλητηρίαση του έλειπε, με αποτέλεσμα να έχει στη διάθεσή του 17
μονάχα ποδοσφαιριστές μεταξύ αυτών και ο Πάολο Κόστα! Συγκεκριμένα, επτά
παίκτες της «Κυρίας» υπέστησαν τροφική δηλητηρίαση, με τους Κωνσταντίνο
Σαμάρα, Ανδρέα Κωνσταντίνου, Παναγή και Γιάννη Σκοπελίτη να αποκλείονται
από την αποστολή ενώ οι Κατσαβάκης, Ντομπρασίνοβιτς και Τσιταϊσβίλι δέ-
χθηκαν ένεση, με τους δύο πρώτους να βρίσκονται στην ενδεκάδα και τον τρί-
το της παρέας, να παίρνει θέση στον πάγκο. 

Με σφραγίδα... «Ντόμπρα»
Νάγκι 30

Λεϊβακαμπέσι 12

Κατσαβάκης 04

Γεωργίου 28

Οτσόκολιτς 22

Νικολάου 05

Ντομπρασίνοβιτς 06

Λαμπάν 20

Μπαρτόν 27

(46’) Φρούσος 11

Χαουάρ 19

Σόσιν 09

(64’) Κόστα 10

Η Ομόνοια παίζοντας καλό ποδόσφαιρο κέρδισε 4-1 την Πέγεια

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

αίζοντας ως επίδοξη πρω-
ταθλήτρια η Ομόνοια αν
και δυσκολεύτηκε κατά-
φερε να πάρει μεγάλη (4-
1) νίκη, τόσο σε σκορ όσο
και σε σημασία, επί του
ΑΠΟΠ/Κινύρα Πέγειας. Οι

«πράσινοι» με το τέλος του πρώτου γύ-
ρου είναι στην πρώτη θέση τής βαθμολο-
γίας με 33 βαθμούς (11 νίκες και 2 ήττες)
κατακτώντας τον άτυπο τίτλο της Πρωτα-
θλήτριας Χειμώνα. Η χθεσινή εμφάνιση
της ομάδας του Τούτιτς έστειλε το μήνυ-
μα πως θέλει με πείσμα αυτό τον τίτλο. Το
«τριφύλλι» έπαιξε καλό ποδόσφαιρο απέ-
ναντι σε πολύ οργανωμένη ομάδα όπως
ήταν η Πέγεια, μπορεί να δυσκολεύτηκε
ωστόσο η επιτυχία οφείλεται στην επιμο-
νή των παικτών της Ομόνοιας. Ο Αλωνεύ-
της άνοιξε το σκορ για να έρθει ο Ντούρο
σε καθοριστική στιγμή να πάρει την ομά-
δα στους… ώμους του και με τρία προσω-
πικά γκολ την οδήγησε στην επιτυχία, έχο-
ντας άξιους συμπαραστάτες τους υπό-
λοιπους συμπαίκτες του. Ιδιαίτερα τον
Γιωργαλλίδη που απέκρουσε πέναλτι στο
88’ κι ενώ το σκορ ήταν 2-1. Μοιραίος για
την Πέγεια ο Βάργκας που αστόχησε στο
πέναλτι. Οι φιλοξενούμενοι παρατάχθη-
καν με συγκεκριμένη τακτική, επιδιώκο-
ντας τον ένα βαθμό, ωστόσο στο τέλος
κατέρρευσαν.
Από το ξεκίνημα του αγώνα φάνηκε ποιο
σκηνικό θα έχουμε: την Ομόνοια να κρα-
τά μπάλα να πιέζει για γκολ και την Πέγεια
να αμύνεται βγαίνοντας αραιά και πού
στην επίθεση. Οι γηπεδούχοι θέλησαν
από την αρχή να επιβάλουν το ρυθμό τους
απέναντι σε μια πολύ οργανωμένη αμυ-
ντική γραμμή. Αλωνεύτης, Οκκάς και Χρι-
στοφή με την ταχύτητα τους και με διεμ-
βολισμούς επιδίωκαν να φέρουν την μπά-
λα στην αντίπαλη περιοχή. Μόλις στο 6’ ο
Αλωνεύτης από πλεονεκτική θέση σού-
ταρε ψηλά, ενώ στο 11’ μακρινό σουτ του
Πλετς κατέληξε στον Νέγκρι. Στο 12’ η Πέ-
γεια προχώρησε σε αναγκαστική αλλα-

γή, εκτός πέρασε ο Φερέιρα και τη θέση
του πήρε ο Μπενγκελούν. Ο Βέντζελ από
αριστερά (αγωνίστηκε ως αριστερό μπακ),
έκανε πολύτιμη δουλειά και επιθετικά,
στο 14’ με μακρινή μπαλιά βρήκε τον Χρι-
στοφή το σουτ του κόντραρε στον Μπεν-
γκελούν και πέρασε κόρνερ. Η Ομόνοια
όσο περνούσε ο χρόνος γινόταν πιεστική
και έβγαινε με αρκετούς παίκτες στην επί-
θεση. Στο 21’ οι προσπάθειες των παικτών
του Τούτιτς καρποφόρησαν. Ο Βέντζελ
από αριστερά γύρισε την μπάλα στην πε-
ριοχή ο Αγκίρε την έσπρωξε στον Αλω-
νεύτη, που άδειασε τους αμυντικούς της
Πέγειας και με δυνατό σουτ άνοιξε το
σκορ. Στο 35’ ο Οκκάς με έξυπνο τρόπο
έκλεψε την μπάλα, ωστόσο το σουτ απέ-
κρουσε προ της τελικής γραμμής ο Γκρι-
μαλντί. Κι ενώ στο 38’ η Ομόνοια πλησία-
σε το 2-0, ο Χριστοφή άργησε να δώσει
στον Αλωνεύτη, η Πέγεια στο επόμενο λε-
πτό έφερε το παιχνίδι στα ίσα. Ο Βασκον-
σέλος στο ύψος της μεγάλης περιοχής κα-

τέβασε και με εξαιρετικό γυριστό σουτ
ισοφάρισε σε 1-1.  Η Ομόνοια έχασε μο-
ναδική ευκαιρία στο 45’+1 με τον Αγκίρε
από κοντά να μην μπορεί να νικήσει τον Νέ-
γκρι.
Το δεύτερο ημίχρονο άρχισε με την Ομό-
νοια και πάλι να έχει τον έλεγχο και ανα-
ζητεί δεύτερο γκολ. Η Πέγεια έκλεισε και
πάλι τους διαδρόμους που οδηγούσαν
προς την εστία του Νέγκρι, ενώ ήταν πιο
διεκδικητική. Οι «πράσινοι» άγγιξαν το
γκολ στο 57’ σε κεφαλιά του Αγκίρε, ωστό-
σο ο Μάρκες με το κεφάλι αρχικά και το
οριζόντιο δοκάρι στη συνέχεια στάθηκαν
εμπόδιο. Οι γηπεδούχοι έψαχναν το γκολ,
είχαν συνεχώς την μπάλα στην κατοχή
τους, εντούτοις δεν μπορούσαν να φτιά-
ξουν τη μεγάλη ευκαιρία. Φθάσαμε στο
78ο λεπτό με τον Ντούρο να κάνει ατομι-
κή προσπάθεια και να μπαίνει στην πε-
ριοχή εκεί όπου τον παρεμπόδισε ο Γαλά-
νης με τον Παναγή να υποδεικνύει πέναλτι.
Ο Αλβανός μέσος εκτέλεσε εύστοχα δυο

φορές (την πρώτη ο Παναγή διέταξε επα-
νάληψη) κάνοντας το 2-1. Το παιχνίδι πή-
ρε… άγρια ομορφιά στη συνέχεια, με την
Πέγεια να θέλει να ισοφαρίσει και την Ομό-
νοια να «σκοτώσει» τον αγώνα. Ο Παναγή
στο 87’ υπέδειξε πέναλτι για την Πέγεια
(παίκτης των φιλοξενούμενων βρέθηκε
στο έδαφος). Ο Βάργκας εκτέλεσε (88’) το
πέναλτι και ο Γιωργαλλίδης απέκρουσε
κρατώντας τη νίκη για την ομάδα του. Μά-
λιστα ο Ντούρο, που εξελίχθηκε σε πρό-
σωπο του αγώνα, με άξιο συμπαραστάτη
τον Γιωργαλλίδη, στο 90’+1 και 90’+4 με
άλλα δυο γκολ, πρώτα με σουτ και μετά με
κεφαλιά, έδωσε διαστάσεις θριάμβου στη
νίκη της ομάδας του Τούτιτς.
Κορυφαίος από την Ομόνοια ο Ντούρο
που πέτυχε τρία γκολ (πέρασε στον αγώ-
να στο 62’), ο Γιωργαλλίδης που κράτησε
όρθια την ομάδα του  αποκρούοντας πέ-
ναλτι στο 2-1. Πολύ καλός και ο Αλωνεύ-
της. Από την Πέγεια καλοί ήταν οι Μάρκες
και Γκριμαλντί.

Π

Με πείσμα… πρωταθλήτριας!

Γιώργος Πολυβίου (ΠΕΓΕΙΑ) 

«Το σκορ μπορούσε
να ήταν 2-2»

«Πιστεύω ότι ο σχεδιασμός που κάναμε μέχρι
τα 87 λεπτά μάς βγήκε. Απέναντι στην πρωτο-
πόρο ομάδα της Ομόνοιας
κρατήσαμε το σκορ στα επί-
πεδα που μας επέτρεπε να
έχουμε ελπίδες. Φθάσαμε
δυο λεπτά πριν το τέλος του
αγώνα στην ισοφάριση, δε
σκοράραμε και απ’ εκεί και
πέρα έγινε αυτό που είδατε,
να χάσουμε με 4-1. Δεν ισχυρίζομαι ότι είναι
άδικη η νίκη της Ομόνοιας, ωστόσο το σκορ μπο-
ρούσε να ήταν 2-2. Είχαμε δύο αναγκαστικές
αλλαγές, που μας εμπόδισαν να κάνουμε εκεί-
να που θέλαμε».

Νεντίμ Τούτιτς (ΟΜΟΝΟΙΑ)

«Απόλυτα δίκαιη 
η νίκη μας»

«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου και στον κό-
σμο, που άλλη μια φορά στήριξε μέχρι το τέλος
την ομάδα. Ήταν δραματικό
παιχνίδι. Στο πρώτος μέρος η
ομάδα μου έπαιξε εξαιρετι-
κά καλά, είχε απόλυτο έλεγχο
και είχε 4-5 κλασικές ευκαι-
ρίες να καθαρίσει το παιχνίδι.
Για την απώλεια των ευκαιριών
τιμωρηθήκαμε με μια και μο-
ναδική επίθεση του αντιπάλου. Στο δεύτερο ημί-
χρονο δεν παίξαμε τόσο καλά όσο στο πρώτο, εί-
χαμε όμως υπομονή και αγωνιστικότητα μέχρι το
τέλος και τελικά η νίκη είναι απόλυτα δίκαιη».

O

MONOIA

1 9 4 8

Γιωργαλλίδης 30

Πάντιτς 24

(71’) Καφού 99

Αλαμπί 02

Πλετς 06

Βέντζελ 04

Κασέκε 16

Ζλόγκαρ 08

Χριστοφή 77

(77’) Καϊάφας 10

Αλωνεύτης 46

Οκκάς 25

Αγκίρε 09 

(62’) Ντούρο 21

99 Νέγκρι

14 Βιτάλι

30 Ευθυμίου

23 Γκριμαλντί

03 Φερέιρα

17 Μπενγκελούν (12’)

05Σφακιανάκης (60’)

06 Γαλάνης

02 Μπούις

19 Μιχαϊλένκο

11 Μάρκες

55 Βάργκας

07 Βασκονσέλος

29 Λίρι (77’)

Γήπεδο: ΓΣΠ, Σκόρερ: Αλωνεύτης 21’, Ντού-
ρο 79’ πεν., 90’, 90’+3 / Βασκονσέλος 39’, Κί-
τρινες: Πάντιτς / Γαλάνης, Διαιτητής: Πανα-
γή, Θεατές: 10.362 εισιτήρια.

ΟΜΟΝΟΙΑ ΠΕΓΕΙΑ4-1
( 1 - 1 )

Η απόκρουση του Γιωργαλλίδη στο πέναλτι του Βάρ-
γκας όταν το σκορ ήταν 2-1, συνέβαλε στη διαμόρ-
φωση του τελικού αποτελέσματος. Βεβαίως και το
δεύτερο γκολ της Ομόνοιας με πέναλτι του Ντούρο,
το οποίο κέρδισε ο ίδιος μετά από ατομική προ-
σπάθεια έπαιξε καθοριστικό ρόλο για να πάρουν οι
«πράσινοι» το πολύτιμο τρίποντο.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΓΚΟΛ

Κλόντιαν Ντούρο
Ντούρο ή Γιωργαλλίδης για πρόσωπο του αγώνα; Η
απόφαση ήταν δύσκολη, δεν αδικούμε κανένα,
ωστόσο έπρεπε να επιλέξουμε ένα… Κλόντιαν Ντού-
ρο. Ο Αλβανός μέσο πέρασε στον αγώνα στο 62’

και μέσα σ’ ένα
ημίωρο πέτυχε χατ-
τρικ, οδηγώντας την
ομάδα του σε μεγά-
λη νίκη. Ο Αλβανός
πήρε πρωτοβουλίες
ενώ έδειξε πως πέ-
ραν από οργανωτι-
κά προσόντα έχει και
εκτελεστικά. Τον τε-
λευταίο καιρό ήταν
σε καλή αγωνιστική
κατάσταση και τα

τρία γκολ θα τον βοηθήσουν και ψυχολογικά. Είναι
εξαιρετικός ποδοσφαιριστής και η Ομόνοια πρέ-
πει να αισθάνεται τυχερή που τον έχει στις τάξεις
της. Άλλωστε δεν είναι τυχαίο γεγονός ότι είναι αρ-
χηγός της Εθνικής Αλβανίας.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

21’  Ο Αλωνεύτης με ωραία ενέργεια άδειασε τους

αμυντικούς της Πέγειας και με δυνατό σουτ έκα-

νε το 1-0.

39’Ωραίο γυριστό σουτ του Βασκονσέλος 1-1.

79’ Εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Ντούρο 2-1.

90’+1 Ντούρο σουτ από πλάγια 3-1.

90’+4Φάουλ του Αλωνεύτη στριφτή κεφαλιά του

Ντούρο 4-1.

Μέχρι το 79’ ο αγώνας ήταν
1-1, στο 88’ ο Γιωργαλλίδης
απέκρουσε πέναλτι και μέχρι
το τέλος η Ομόνοια έφθασε
στο ευρύ 4-1 με τρία γκολ του
Ντούρο.
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